

Sfârșit de an școlar la Liceul Teoretic „Alexandru Mocioni” Ciacova



detalii în paginile 4-5

Ziua Copilului – copilăria, un basm fără sfârșit



detalii în pagina 7



Publicație a locuitorilor din orașul Ciacova

Anul XIV • Serie nouă • Nr. 6 (121) • iunie 2022 • Monitor al Primăriei și Consiliului Local Ciacova • 8 pagini • se distribuie gratuit • ISSN 2247 - 3246

Copiii – bunul nostru cel mai de preț

Luna iunie este, fără îndoială, luna dedicată copiilor, cea mai de preț comoară a fiecăruia dintre noi. Nu doar ca părinți, ci și ca societate în ansamblu trebuie să avem grijă de această comoară, pentru că ei sunt schimbul de mâine, generațiile viitoare de oameni maturi care trebuie să ne continue munca și să ne ofere garanția unei vieți mai bune.



Tocmai de aceea, atât în calitate de primar, cât și cu ajutorul colegilor mei din Primăria Ciacova și împreună cu Consiliul Local Ciacova acordăm o foarte mare atenție tuturor aspectelor ce țin de creșterea tinerei generații. Tocmai de aceea, acordăm prioritate investițiilor în învățământ, suntem alături de conducerea Liceului Teoretic „Alexandru Mocioni” de fiecare dată când situația o cere, suntem alături de dascăli, elevi și părinți.

Așa cum am spus și la festivitatea de încheiere a anului școlar 2021-2022, am reușit să punem în practică o serie de importante investiții în educație. Amintesc

aici finalizarea lucrărilor la noua grădiniță din Ciacova și de la școala cu clasele I-IV din Obad. În lucru se află acum școala cu clasele I-IV din Ciacova, pe care sper să o inaugurăm anul viitor. Sunt, toate acestea, semne ale grijii pe care o acordăm învățământului, pentru că numai având generații de tineri educați putem spera la un mâine mai bun.

Dar, deoarece copilăria nu înseamnă numai școală, am considerat anul acesta că este oportun, mai ales după doi ani de pandemie, să le oferim celor mici și prilej de distracție. Așadar, cu ocazia Zilei Internaționale a copiilor i-am invitat pe cei mici la un eveniment organizat special pentru ei. Consider că acesta a fost o reușită, mai ales prin impresionanta prezență a copiilor, lucru ce ne-a bucurat și pe noi, cei mari.

Profit de această oportunitate de a mă adresa copiilor din Ciacova prin intermediul ziarului local și le urez vacanță plăcută și mult succes în viitor.

Petru FILIP,
primarul orașului Ciacova

Ciacova, pe harta turistică a județului Timiș

Petru Filip, primarul orașului Ciacova, a avut o întâlnire cu Ruxandra Adam, șefa Biroului pentru Dezvoltarea Turismului și Evenimente, din cadrul Consiliului Județean Timiș. Scopul acestei întâlniri a fost introducerea orașului Ciacova pe harta turistică a județului Timiș, la care, în perspectiva anului 2023, când Timișoara va fi Capitala Culturii Europene, respectivul birou lucrează.



Amănunte despre acest proiect ne-a dat Simona Cristian, cea care se ocupă de proiect. Astfel, am aflat că se lucrează și la o hartă digitală, care să poată fi accesată de pe telefon, computer sau tabletă, dar și la una fizică și că până acum s-au conceput șapte trasee. Cel de-al șaptelea include orașul Ciacova, localitatea Cebza și orașul Deta și împrejurimile.

„Consider – ne spune Petru Filip, primarul orașului Ciacova – că orașul nostru are ce oferi turiștilor în perspectiva anului 2023, când la Timișoara sunt așteptați turiști din întreaga Europă. Principalele noastre puncte de atracție sunt Cula, Piața Cetății, Casa Dositej Obradovic și Biserica Ortodoxă Sârbă din Ciacova, dar și mănăstirea de la Cebza”.